CemMmmHapCcKWii JUCTOK 9
MATEMATUYECKU AHAJIN3-I
DyHKIINN MHOTUX II€peMeHHbIX

1. Pacemorpum dynkimio f(z,y) = e Y 7V npu ay £ 0 n f(z,y) =0, zy = 0. Ecrb 71 y
Heé gacruble nponssoanbie B 07 Henpepoisaa ju dynknus B 07

2. a) [lokaxwure, 4To eBKINI0Ba HOpMa Ha R™ yjosierBopser ycjiosuto Jlummura.
6) dokazkure, uTo Besgkast HopMa Ha R™ ¢ eBKJIM10BOM HOPMOIT yoBIeTBOpsieT ycaosuto Jlummmiia.

3. JlokazkuTe, 9TO BCe HOPMbI B KOHEYHOMEPHOM BEKTOPHOM ITPOCTPAHCTBE HaJT R 9KBUBAJIEHTHBI.

4. JTokaxkuTte, 9T0 YaCTHBIE TPOU3BO/IHBIE TIEPECTAHOBOYHBI, T.€. eciu pyukius f: R™ — R umeer
m 2 2
B obsactu G C R™ wacruble pousBo/Hble Broporo nopsiaka 0°f /0x;0x; u 0° f /Ox;j0x; u eciu obe
9TU TPOU3BOHBIE HEIIPEPBIBHBI B HEKOTOPOi ToUKe & € (G, TO OHM COBIAJAIOT B 3TOH TOUKe.

5. (Illpumep Ilsapuya) Paccmorpum dyHKIHIO

[, y) =

"

Hoxazure, uro B nyne f # fi.
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o oxy n
6. Haittu rpajuenTs pyHKIUI o In |x|. IBe nociennune dyuknun — dbyuknun Ha R™.

7. lycrs L: R™ — R™ — jiuHeiinbiit oneparop (He 00sg3aTeIbHO CHMMETPUYHBII) ¢ MaTpuIei A,
re. L(z) = Ax. Haiinure rpaguent dynknun f(z) = (Az,z), rae (-,-) — crangapTHOe CKaJsIpHOE
npoussejieane Ha R”™.

Onpenenenne. Junuet yposns gyrxuyuu f na R? nasweaemes xpusas na naockocmu R?, 6
Ka2tcoti mouke Komopoti PyYMKUUA COTPAHAEM NOCTMOAHHOE SHAYEHUE, M.e. MHOHCECTMEO GCET MO-
wex naockocmu, oaa xomopwx f(x,y) = C' = const.

8. a) Haityiure jiunuio ypoens dbyukiuu f(x,y) = 2% + 4y2.

6) Beibepure T0ouKy (¢, Yyo) Ha HailjeHHON JuHUN ypoBHs. Haiiure ypaBHeHHEe KacaTeJbHON K
JIMHUM YPOBHsI B TOUKe (Xq, Yo ).

B) Haitsure rpajguent dbyHkImu B T0UKe (o, Yo)-

r) Ilokaxkure, 9T0 TPAUEHT OPTOrOHAJICH JIMHUU YPOBHS OTHOCHTEIHLHO CTAHJIAPTHOIO CKAJISIP-
HOTO TIpou3BeieHns Ha R2.

1) CiydaeH Jin pe3yJsibTaT IMyHKTa T)7

9. Burumcimre BTOPYIO MPOM3BOIHYIO HESIBHON (DYHKITIH.

10. Uccneayiite nessuyto dynxnuto F(x,y) = 23 + y> — 22y Ha MOHOTOHHOCTb U BBIIYKJIOCTH B
touke (1,1).



